

Інформація про ліквідацію ЗНПВІФ «Сі.Пі.Джі. Фонд»

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами "СіПіджі Ассетс Менеджмент", код за ЄДРПОУ: 33448675, місцезнаходження: 03057, м.Київ, проспект Перемоги, буд. № 60, (ліцензія серії АЕ № 642079 видана НКЦПФР 04.06.2015 р. строком дії з 04.06.2015 р. до необмежено) повідомляє проте що, Загальними зборами учасників Компанії було прийнято рішення про припинення діяльності **Закритого недиверсифікованого пайового венчурного інвестиційного фонду «Сі.Пі.Джі. Фонд»**, код за ЄДРІСІ: 233191, шляхом його ліквідації, рішення було прийняте на підставі пункту 2 частини другої статті 46 Закону України про інститути спільного інвестування а саме: у зв'язку із закінченням 26.07.2020 року строку діяльності ЗНПВІФ «Сі.Пі.Джі. Фонд», також, Компанією було прийняте рішення про зупинення розміщення та обігу інвестиційних сертифікатів Фонду крім операцій пов'язаних з викупом інвестиційних сертифікатів фонду, згідно Протоколу № 288 загальних зборів учасників ТОВ «КУА «СіПіджі Ассетс Менеджмент» від 27.07.2020 року.

Інформація про порядок та строки пред'явлення кредиторами вимог до Закритого недиверсифікованого пайового венчурного інвестиційного фонду «Сі.Пі.Джі. Фонд»

1. Строк прийняття заяв про задоволення вимог кредиторів починається від дня опублікування в загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку цього порядку, та триває 2 місяці. Цей строк вважається таким, що закінчився достроково, якщо всі кредитори Фонду письмово підтвердили відсутність вимог до Фонду. 2. Кредитори подають заявки про задоволення своїх вимог Ліквідаційній комісії Фонду за місцезнаходженням Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «СіПіджі Ассетс Менеджмент», що діє від імені, в інтересах та за рахунок Фонду, із додаванням документів, які підтверджують наявність у кредитора таких вимог, належно оформлених відповідно до чинного законодавства. 3. Кожна заява про задоволення вимог кредитора підлягає затвердженню або обґрунтованому відхиленню Ліквідаційною комісією з оформленням відповідного рішення протягом 5 робочих днів з дати її отримання. 4. Наступного робочого дня після прийняття Ліквідаційною комісією рішення щодо затвердження або відхилення вимог кредитора, Ліквідаційна комісія надсилає такому кредитору відповідне повідомлення в письмовій формі на адресу, вказану в заяві кредитора. 5. Місцезнаходження, контактні номери телефонів ліквідаційної комісії: 03057, м. Київ, Проспект Перемоги, буд. № 60, тел: (044) 332-02-14 факс: (044) 456-47-70.

Голова ліквідаційної комісії ЗНПВІФ «Сі.Пі.Джі. Капітал»

Бойко О.В.

Директор

Бойко О.В.

